

JUDEȚUL VASLUI
PRIMĂRIA COMUNEI TĂTĂRĂNI
Nr.455 /30.01.2023

PROCES - VERBAL
Incheiat astazi 30.01.2023

Subsemnata, IDRICEANU IULIANA MARIANA, secretar general cu atribuții delegate al comunei Tătărăni, județul Vaslui, azi, data de mai sus, am procedat la afișarea pe site-ul Primăriei comunei Tătărăni a Raportului de activitate a doamnei consilier local POPA CORINA

Drept pentru care am incheiat prezentul proces-verbal.

Semnatura





Raport de activitate pentru anul 2022,

În urma alegerilor locale din septembrie 2020, subsemnata Popa Corina am fost aleasă consilier local în cadrul Consiliului Local Tatarani din partea partidului PSD.

În calitate de membru al Consiliului Local Tatarani și secretar al Comisiei pentru Dezvoltare Economico-Socială, Buget-Finanțe, Administrarea Domeniului Public și privat al Comunei, Agricultură Gospodărire Comunală și Comerț, activitatea pe care am desfășurat-o în anul 2022 a fost în concordanță cu prevederile legale în vigoare [Hotărâri ale Consiliului Local al comunei Tatarani, Legea Administrației publice locale, OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ] și am urmărit apărarea drepturilor și intereselor legitime ale locuitorilor comunei Tatarani totodată având preocupare permanentă rezolvarea problemelor administrative ale cetățenilor în colaborare cu instituția Primăriei.

Am fost prezentă la toate ședințele ordinare, extraordinare și de îndată cu mici excepții când am lipsit motivat, în cadrul cărora s-au adoptat hotărâri pe baza proiectelor de hotărâre de pe ordinea de zi, am susținut și votat proiectele de hotărâre astfel încât să fie în interesul cetățenilor pe care îi reprezint.

Pe întreaga perioadă a anului 2022 am fost de acord cu propunerile și realizările proiectelor de hotărâre, proiecte deosebit de importante pentru cetățenii comunei, din diverse domenii de activitate, având o bună colaborare cu ceilalți membri ai Consiliului Local, cu funcționarii Primăriei și cu domnul primar profesor Ion Gentimir.

În continuare o să iau parte cu responsabilitate la toate ședințele din cadrul Consiliului Local și o să reprezint interesele cetățenilor din comuna Tatarani, împreună cu ceilalți consilieri locali și astfel să reușim să ducem la îndeplinire proiectele care sunt în derulare dar și altele care sunt de interes social, economic, educativ, etc pentru îmbunătățirea calității vieții locuitorilor comunei.

Data	Consilier Local
25.01.2023	Corina Popa